# 上海市水利工程协会简报

2013年第3期(总第3期)

2013年6月30日

### 上海市水利工程协会启动专家库建设

为提高上海市水利工程协会技术服务能力,充分发挥专家在协会工作中的作用,协会结合水利工程建设实际,组织起草了《水利工程协会专家库管理办法》(试行)。办法共分 12 条,内容包括专家必须具备的基本条件、专家推荐程序、专家库的建立和日常管理、专家任期年限、换届、续聘、增补办法和专家应履行的义务等。目前,《协会专家和专家库管理办法》(试行)已印发协会各会员单位征求意见,计划在 7 月 26 日第二次理事会上进行审议。

上海市水利工程协会办公室

### "上海市水利工程金奖"评选办法即将出炉

为贯彻落实国务院《建设工程质量管理条例》,提高水利工程建设质量,上海市水利工程协会拟设立上海市水利优质工程奖项,奖项名称为"上海市水利工程金奖"。在借鉴过去市质监站开展水务工程金奖评审办法的基础上,参照水利部上海市优质工程奖项评选管理办法,起草了《上海市水利工程金奖评选办法》

(试行), 计划在协会理事会上进一步征求意见后, 开展上海市 水务建设工程金奖评选工作。

上海市水利工程协会办公室

### 朱泖河泵闸工程开展桩工安全、技术交底会

2013年6月27日上午,朱泖河 泵闸工程项目部开展桩工安全三级 教育、桩工工序和沉桩技术交底。 项目经理、专责安全员、技术工程 师、公司安全干部和现场施工负责



人、现场监理、桩工近 20 人参加了交底会。经安全、技术交底 教育后,10 名桩工进行了签字认可。

上海青浦水利建筑工程有限公司供稿

#### 水利施工展企业形象 生态修复造工程精品



6月28日,金泽镇商榻居委及 蔡浜、东星、淀西三村委一行八人 至青浦水利工程公司赠送锦旗。"水 利施工展企业形象,生态修复造工 程精品",十八个字生动再现了青浦

水利人在淀山湖及周边水系生态修复工程中职责和感人形象。

淀山湖及周边水系生态修复工程是上海市太湖流域水环境 综合治理项目工程之一,也是青浦区 2010~2011 年度的重大工 程之一。该项工程位于金泽镇商榻地区,沿线涉及淀西、蔡浜、东星和商榻居委会4个村(居),全长4960米,路宽3.5米,项目的主要建设内容包括防洪、护岸4760米及3座亲水平台;新建16米跨径公路桥1座;配套绿化7.86万平方米。整个工程于2011年1月进入施工,2013年6月份全面竣工。竣工后的淀山湖堤岸水利设施为"18里黄金湖岸"保障了安全,增添了风采。青浦水利工程公司供稿

### 宝山区水利署对桃浦、南泗塘样板段工程展开检查

6月19日上午,区水利署会同设计、施工、监理等多家单位对桃浦、南泗塘两条河段的样板段工程的施工情况开展了情况检查。当前桃浦段工程已进入尾声,南泗塘段正在施工中。



在检查过程中顾署长指出以下几个问题:一是要把"创卫" 放在首位,在施工过程中产生的建筑垃圾要第一时间外运;二是 对破旧损坏的部分宣传铭牌进行及时更换;三是绿化带内修剪下 的枯枝杂草需及时清理。

宝山区水利署供稿

## 上海显程建筑水利工程有限公司党支部开展 帮困慰问送温暖

2013年6月17日下午,上海昱程建筑水利工程有限公司党支部、工会和闵行区公路署党支部走访慰问了昱程结对对象,家住莘城苑的困难老党员曹老先生。曹老先生是一名高龄老党员,由于脑瘫造成半身瘫痪已卧床七年,并且患有心脏病等其他慢性病,其儿子也是重度残疾失业在家,生活非常困难。建党92周年之际,昱程公司党支部书记杨其根和闵行区公路署葛书记专程前往老人家中慰问,送上慰问品。曹老先生一家人对党组织的关心表示深深感谢。

上海昱程建筑水利工程有限公司供稿